Koordinatni sustav na pravcu, uredeni par
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Zajednicki nazivnik je 20 pa svodimo brojeve na razlomak s nazivnikom 20. Takoder, jedini¢nu duZinu
dijelimo na 20 jednakih dijelova.
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4) Jednakost uredenih parova:
Dva su uredena para jednaka ako je prvi €élan prvog para, jednak prvom ¢lanu drugog para te drugi ¢lan
prvog para jednak drugom ¢lanu drugog para.

a)  (4k 8)=(12,8) b) (2k + 6, 31— 4) = (8k — 3, 41 + 4)
4k=12/:4 2k+6=8k—3 3 -4=41+4
k=3 2k—8k=-3-6 3 -4l=4+4

2k=-9 /:(-9) ~1=8 /(1)
k=2 I=-8
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5) a) [ga ~0.8,2.5 +1] = (0.451 +2.3h- 0.6]
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6)
a)x+ty==6 (Koja dva prirodna broja zbrojena daju 6?) Rj:(1,5),(2,4),(3,3),(4,2),(5 1)
b)x-y=15 (Koja dva prirodna broja pomnozena daju 157?) Rj: (1, 15),(3,5), (5, 3), (15, 1)
c)2x+y=12 (Biramo x, a za odabrani x raCunamo y.)
x=1 — 2-1+y=12 x=2 - 2:2+y=12 x=3 — 2:-3+y=12
2+y=12 4+y=12 6+y=12
y=10 y=28 y==6
, 10) 2,98 (3,6)
x=4 — 2-4+y=12 x=5 — 2:5+y=12 xX=6 — 2:-6+y=12
8+y=12 10+y=12 12+y=12
y=4 y=2 y=0 NE!
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7) x-y=9 Umnozak dva cijela broja je pozitivan kada su faktor istog predznaka — + - + ili —- —

Ri: (1,9),(,3),(9,1),(-1,-9),(=3,-3), (-9, -1)

8) 2,-1)>x=2,y=-1 uvrStavamo u jednadzbu x — 3y = —5

2-3-(-1)=-5
2+3=-5
5#-5 Uredeni par (2, —1) nije rjeSenje jednadzbe x — 3y = 5.



